

ДАВНЯЯ дружба связывает саратовцев с коллективом прославленного ленинградского Кировского завода. По сланцы предприятия были в числе 25-тысячников, помогающих создавать в области колхозы. Именно на поля Саратовщины пришли первые стальные кони «Фордзон-путиловцы», которых спустя десятилетия сменил «Кировец».

В память об этой дружбе один из передовых совхозов носит имя Поляченко — конструктора «К-700».

Сейчас на заводе гостит делегация работников сельского хозяйства Саратовской области, в числе которой секретарь Саратовского обкома КПСС В. Черных, директор совхоза имени Поляченко Н. Могач, Герой Социалистического Труда, бригадир совхоза «Ершовский» Н. Чеусов. Они приехали

КИРОВЦЫ ДАРЯТ ЦВЕТЫ

рассказать тракторостроителям, как работают их машины, передать кировцам слова сердечной благодарности своих земляков.

Вклад в укрепление дружбы решил внести и коллектив Саратовского тюза, который с успехом гастролирует в Ленинграде. Артисты приехали на Кировский завод, чтобы выступить перед рабочими. Встреча состоялась в одном из старейших на предприятии первом кузнечном цехе.

О творческом пути коллектива, ведущего свое летосчисление с 4 октября 1918 года, когда в Саратове показал спектакли бесплатный театр для детей пролетариата и крестьянства, рассказал директор Тюза, заслуженный работник культуры РСФСР А. Ма-

заев. Он говорил о том волнении, которое охватило артистов, едва они вступили на территорию овсяного революционной славой завода. Артист Н. Курьянов прочитал стихи о великом поезде, ведь В. И. Ленин не раз выступал на Кировском заводе. Дружными аплодисментами были встречены сцены из спектакля «Московские каникулы». Понравилось зрителям и выступление артиста Г. Журавлева, прочитавшего стихи С. Есенина «Русь советская».

От имени своих товарищей председатель цехкома Н. Дон сердечно поблагодарил гостей, пожаловал им новых творческих успехов и вручил памятные подарки.

— Надеемся, что дружба кировцев с са-

ратовскими артистами станет традиционной, — сказал ударник коммунистического труда кузнец Е. Поляков.

— Хорошо, что свои спектакли Саратовский тюз адресует зрителям разного возраста: их одинаково интересно смотреть и детям, и взрослым, — мнение передового слесаря О. Морозова.

Вчера в заводском Доме культуры имени И. И. Газа состоялся вечер дружбы, в котором приняли участие трудящиеся предприятия и делегация Саратовской области. Кировцы наградили коллектив театра и группу ведущих артистов Саратовского тюза почетными грамотами.

С. ТАНИНА
ЛЕНИНГРАД.

Сб. Кузнецов, 1971, 7 с. 115